

【明慧网】2001年3月14日，对吉林市劳教所被非法关押的180名法轮功学员来说，是一个血雨腥风的悲惨日子。就在此日的九点多钟开始，劳教所的不法警察，在大队长的亲自指挥下，开始毒打大法弟子。据确切数字：被打大法弟子达95人之多，重伤者45人，被打休克的10多人，其中几人被打破脑袋流血不止，一名大法弟子被打断一根肋骨，一名弟子生命垂危送医院抢救。

这次惨案的发生是从3月7日开始的。打、骂大法弟子在吉林市劳教所是司空见惯的事，不次于打骂的还有“上坐”的体罚。暴徒们采用的体罚办法是古今中外没有的“坐”法，他们叫“轧”起来，即30几人在不到5米长的睡铺上，一个接一个的腿伸直，后一个人的小腹紧贴在前一个人的后背，两腿在前一个人的两边伸直，既难看又残酷，从早起到晚上9、10点钟睡觉，不分节假日，除大小便，吃饭外一天坐15-17个小时。在所谓大队成立当天下午，被非法关押在严管中队（大队分严管、普管、宽松三个中队）二班的潘兆文在“上坐”时，没有伸直腿而是散盘着，班长叫他“轧上”伸直，他找队长反映自己的要求，没想到管教室警察没容他说就给了一顿电棍，眼角边撞了一条2寸长的口子，流血不止。功友们一看暴徒打人，全体功友晚上都不吃饭了，抗议严管中队韩晶等暴徒的违法犯罪行为。绝食两天中队警察拒不承认罪行，副队长张立出面从中调和，找了五名功友直接跟大队长交涉，交涉的结果是大队长梁某承认打人不对，保证以后不再发生类似事件（后来改口尽最大努力不发生打人事件）。严管一班被关押的功友停止了绝食。没想到问题刚解决了3天，11日晚9点，从四楼传来了打人声和功友的喊叫声。功友12、13日两天找大队，大队不理，功友深感上当受骗，二楼宽松班、三楼严管班被关押的大法弟子先后停止吃饭，支持四楼普管班被非法关押的功友。

14日上午九点来钟开始从四楼传来了打骂、喊叫声，声音越来越大，二三楼的功友知道这下是真正大打出手了，一齐义正词严地喊出了“不准打人！”“打人犯法！”等等，喊声震撼了整个大楼，整整持续了近一个小时，四楼停止了喊叫打骂声。可是沉默了不到半个小时，第二次响起了咚咚的棍棒声掺杂着喊叫声，一直到中午十一点半左右才结束。这说明四楼两个班被非法关押的功友无一幸免。事后知道四楼普管两个班被关押的70多名功友中，35名功友被拉到管教室，大都被暴徒剥光了衣服用电棍、狼牙棒等凶器折磨。其中白晶志被打断了一根肋骨，急忙送卫

生所。功友宋文明头上、后背、臀部挨了几十电棍和狼牙棒，被打的昏迷不醒，几天侧卧在床上起不来。类似宋文明这样的重伤12名左右。

14日下午一点多钟，由教育科科长赵勋、管理科科长郑某带领三个中队的队长及大队的五、六名身强力壮的管教凶神恶煞似的闯进了严管一班，咬牙切齿的嚷道：“叫你们喊，叫你们不吃饭！”拿着闪着火花的电棍来打大法弟子，很多大法弟子高喊：“不准打人！”“大法是正法！”“炼功无罪！”这时邪恶之徒手打、脚踢、狼牙棒打，全上来了，把19名功友连拖带推带架地弄到了管教室。开始还听到功友的喊声，后来只听到咚咚的棍棒声。梁大队长坐在一边指挥

样受重伤的有8名功友。

做贼心虚，暴徒们知道他们的恶行是违法犯罪行为，所以全看守所一律停止接待探视，包括所有的犯人，无一例外。对法轮功学员彻底搜身，以前是搜经文，现在连一张白纸、一根油笔都不放过。暴徒们说他们吸取了2000年打死大法弟子李载吉被上网暴光的教训。李载吉火化的前一天，邪恶势力把全市派出所的民警都动员起来，看好派出所所管辖范围内的大法学员，不准他们上街，有的派出所干脆把自己管辖的大法学员集中起来，就这样还调动了200多名干警给李载吉“送葬”和守卫殡葬馆。外国记者到劳教所来访李载吉的死因，弄得劳教所在国内外名声狼藉。所以这次这么大的惨案要暴光就更不可想象，所以歹徒们才特别小心严密地封锁消息。

然而纸里包不住火的，事情发生不到三天，看守所大门外就挤满了探视的家属，她们大声质问：为什么不让接见？！接待室大门紧闭，她们就绕到围墙高处看，管教拿着电棍呲呲地放着火花撵她们。她们气愤地说：“这是什么世道，连旧社会日伪时期也不能不让探视，我们要告你们！”歹徒们封锁了大法弟子和刑事犯通向所外的消息，还得封住全所200名干警家属的嘴。不少干警打完功友的第二天就假惺惺地向功友道歉：“你们是好人，我知道！但工作所迫没办法。”不到一周歹徒们的犯罪行为就轰动了吉林市。歹徒们为防备像李载吉那样引来国际媒体的暴光，所以又采取了第二步措施，于3月17日早上一上班就宣布了50名他们认为打的最重的所谓顽固分子，分流到省内其他劳教所。仅仅20分钟就打行李上车拉去。事后知道第一车25位大法弟子中被送到辽源劳教所15名，另10名被送到通化劳教所。另一车大法弟子据说是被关押到四平和饮马河劳教所。

在毒打大法学员的当天晚上，梁大队长分别到各班作了简短的恬不知耻的讲话。他说：“我梁某没有胆量擅自决定这样对待你们，这也是得到上级允许才不得已而为之。”到底他所说经上司的允许指的是哪一级上司允许，我们不得而知。但众所周知，邪恶势力在人间的总头子就是被大赦国际评为“人权恶棍”的江泽民。

李洪志老师在《排除干扰》中讲了：“无论什么人在世上干了什么坏事，都得自己偿还。”正告吉林市劳教所的暴徒们：“人权恶棍”江泽民的罪恶一定会得到正义的惩罚，但你们的罪恶必须由你们自己偿还。即使逃到天涯海角，也无法逃脱正义的审判！

## 3·14特大惨案

五、六个管教打一个人，剥光衣服，一个人踩着脑袋或脖子，两个人摁着腿脚，两边一边一个管教抡棒子打，这边的打累了那边接着打，一直打得叫不出声或点头答应吃饭了方停下。第一个挨打的是牛津慧，开始怎么打他就是盘腿叠着手印，几名管教打一顿头胸后背，问他打不打坐？他就是不吱声，打了一顿，也按不倒他，摁倒了再坐起来，累的几个管教汗流满面，呼呼直喘。后来又上来了几名管教才搬倒了他。最后直到打得他失去知觉，暴徒怕出人命担责任，急忙把他抬上车送医院抢救。至今十天过去了还没回来，不知死活。第二个被打的是功友李强，一个管教举起灌满铅的狼牙棒照李强的脑袋打去，李强一下就失去了知觉，梁大队长怕出人命交代不起，急忙说：“打屁股，照屁股给我狠狠地打！”三名管教摁着，两名管教轮流打，打了一顿，问李强还绝不绝食，李强也不回答，又继续打，负责急救的两名护士在旁边说话了：“别打了，人快没气了！”这时两名打手才停下来。等李强醒过来了，被两名功友架着回到宿舍躺在床上脸直冒虚汗，又昏睡过去，功友叫醒了他又昏迷过去，一直昏迷了一个多小时。类似李强这种状态的还有付洪伟、侯占海、李庆如、郭占德等，没挨打的功友都含着泪瞅着他们被打焦的紫黑色屁股和后背，轻轻的用卫生纸擦着伤处流的血。

暴徒们在打三楼严管一班被非法关押的功友的同时，也对二楼40名绝食的功友拳打脚踢，电棍电击，另外还对六名功友强制灌食。40名功友全部被打，无一幸免，其中刘长和被打的满脑袋流血，尚春光后背、屁股被打30多棍，二楼像他们这